SS=50ol 10-1034062

G (19) YN =ZE3HH(KR) (45) 31gA 20114059129
(11) =93 10-1034062

(12) 55331 (Bl (24) S22 20119059029
(73) E3dA}
(51)  Int. Cl. i N N
G224 5 AL
FOIN 13/08 (2010.01) FOIN 13/00 (2010.01) e Nz FAE 231
(21) E9H3 10-2009-0107929 (72) HLW}* e
(22) =997 2009:311€10d ;;a
AL 2009911210 K
_ A71% LA A4 5% Led A 303
(56) M &7] 4 2AHER Sl A AT LR 5037
KR100559656 Bl (74) H]ol
KR1020070090591 A sror=s] ol
KR2019960008185 Y1
AA A4 = 0 F 9 T AARE SR
(54) <] w714 BA
(57) 8 °oF

o FHHQ WES TAHNA WuE AF) BE FYA
o
:

T AL AEEL aRHow 4ol A% B4L SFal dug & e SA6, A
o] FA3 Axol wE wr|Ale e HEol dide 2 HAd WHeE F4ds] AT = A Ho=A, b7
Aol A2 FeE Ao 44T + JES 7 Aol

0 £ E- %2

11a~




10-1034062

s==4

1

58379 B9
37

=

o0

™

o0

o

o

o)
o

N
i

-
™R
gl
w

0

um,o

Aere] w77 B
Jol it

L
o

3

°©

o

T
1
A=)

<

A3 2

=

—~—
o

™
70

~
‘_.@O

A,

a7 A=

kel w717 @A,
ko] w77 @7 .
kel w717 @A,

Yol 4

p
L
L
o
L
L

o

Iy
!
!
!

<

S
3|

°©

A 9

Y
X

o

U

o=
Joz
33y

o=

25
x|
1

=
=

A
AT 4
= o]
A

To°

W

o0

Apege] wiz)Al FA.

o

pi

}_

Yol 4

3}
=]

o

3k
A=)

o] A% aL;

AT% 6

ST
X



10-1034062

s==s5

2y

AT 7
A
A7 8

X o] o X B! W e o ol
o N =T = mowl T A
TP KA |
o ° O - S RO
- ~ Al N N m
G i T g T W oK Mm o]
— < — T
z 3 < T LT FTL 2
~ o X ™ 7o o P ol
e o o o W g F W
W o o R om u-
e o T T X«
N i Gy o = Wp w7
bl Iy i T = "E g Aol oy
o o~ -y o e %0 =) 4 Bo
a2 7o N Pz K 3
0 100 = MH - ‘Uﬂ_ e Ot :.L z.L
A 3 A © & Gl o+ o T o
o How o X _® N g
i T g = oo =
T\ MM b - x
N 5o o N o N z X
N o X 5 M =1 L o
W o B g "7 o o !
oﬁn__ = ° ) mm_“u o = N Bm R ol
:t = o ST
i e = Bow. Tawm  ow
o T = o XM R AR
s 2 o ™ oy =B 4 _ s o
oF T bl (AN =
o = Y Al o) A <o ™ N
o T & Y Ao Xy ol =
b o iy T LW
j— J— ~ T W — =0 I= —_—
N o m = o o X Jol N
=0 oo % iy iuﬁ Mo R - P
H I = mﬁ Y * i mﬁ o
. 4 B N I - - T
T ® - T _MJ ® oM ¢ i Mo
7 pow &R ﬁ TR L F ogitT o
T = T By ow T oo W s =
= N o R Ly 2w IR o s
_/a %/u — o2 n_/ﬂ = T o W = =0 _ e
woE N oo P B e O TN T o IS
53 LR3I - il (R R AR
o . o — o -
<0 ero <0 ,7| ‘..#“%m MWM o ﬂ.”u oy M = I WJ _mmo o) < L@ ~
T T Do R R . L) B ™
= = < ik O N o= M T ol
= ° & pB 2o Px xx oA vg o gFBs X
= M = oo oy <G g RO i T PE =P 2
g o o & aﬂ ,m.‘_ 0| X X o) = ~ o mﬁ o ﬂ/ﬂM D N o
®O W R NP S R o F =
oy W W TGS W N T TR T 3% Z ¢ =
in = = 0~ Nd ! T ~E N7 AT %
o RO W o B - PR 2R PR B N

[0001]
[0002]
[0003]
[0004]
[0005]

Atk

2

s
a

o] k7]

A

=T

A AA 9

HA =]

L

°©

8 rAE 5

gy, 719l o] A Hxe wE=g Frh A

Aol A

S

ATt

o
A

tol, BEel FAl

°©

A 7F
}7] =7k A4
A

b

p
-
.

L

37
7

o

FZA}

HA d

StAI 71 Al S

[¢)
o] MEes

R

o/

A

o

=

gige] J§

[e)

L

NVHA]

[0006]
[0007]
[0008]



10-1034062

s=s3

o

wjr

oz

N

s qrAE

R LIECERE

3]

of o

Ho

7] SETE

o 2%

=
-

o] AFFPgoZHY E}

[0009]

N
w T

ol AT

= o e

2]
t

W

Apege] wj71A A

o whe

[0010]

K

R

00

o

wr

23]

B A BE TGl

o}k
s

|

2

—~
o

ozel

el

[0011]

op

wjr

G A goza, wirAle

fsi3
=

[

] atA

W7 Al Y AEo] fEidE 2 Hu WgsS HA

o m&

=
o

& FAF g

g9

w5 9] ]

T 17 = 20

w71 A A7 A E o] ).
Ak w7 Al 42t AAE F s AF)

=
-

A 1A ol wp

e

=R
s

[0012]

w(1,3)0] A1,

o) Eekiol

%

=AE kst e,

[0013]

i
o

e (1,3) Aol el

©

|

=

0

S

A7) 242}

K
|

1 7155(9)7F A%,

2 539 @/FaD7F 4€EH.

o A

Hrrg (3)

®

o 2

=
-

() o2 RE E

®

5o 2

= 9]
— =2

L (5)e

i

[0014]

o

Hrrg (1)

©

Q)=
=7

B (3) o2 HE A

o 2

=
=

&7 B

L
o

. A7l S G)

A7) AN S

[0015]

AYR(13)7F FA A,

A7) AVER©)9 SARADE A " A

=
l

[0016]

L
o

(13)

7]

[0017]

, A7 EAE-(11) 9

H(1la)Z 9H(11b) 54

7]

=
=

RE-(11) 9]

QU1 72t o)

=3
=

[0018]

)

H(lla) ¥

=
=

[0019]

=1 (130) % Y

=

H5-(13)9]

o

[0020]

3 w71 Al

FAell o

Z

Hl 7] Al A4 = o]

=

o] AZAE YA 3

=
-

e 2]

5]

o=

7 (1,3) T

@7e) 2

[0021]

[0022]



[0023]

[0024]

[0025]

[0026]

[0027]

[0028]

[0029]

[0030]

[0031]

[0032]

[0033]

[0034]

[0035]

[0036]

SS=50dl 10-1034062

BEA(7)9 AFAgo o3 NE A=t

= g7lsh ol 4
Aol 4 YES ATYPLE AL AT B9 AL oo HBR, 4% e B
el -

% 20 =AIE 3

o=

Aol AdTr(1,3)0] 3= Feto] Ao s AuAA AFEE, GF(1De] 59
F(13)9] SH(13a) Atele] &A1 2 A7) EiF-(1D) 9] S (11b)3 7] d-H-(13)2] W (13b)
b lolxdA, A7l 2R-(1D) e SH(1la)at 47 295-(13)9] S (13a)°] A= FHFokal &4
(1D 9 %\ (11b)7 471 A7F-(13)¢] " (13b)e] A= FH=sHA HoemA, 7= o ol 4
= Aol qtAlE

oluf, E7IF(1D) ¢ S (11a)3 1A (11b) 3 AHF-(13)9] &5 (13a) 3 Wi (13b)o] zH2F 7Y RYgo=w §

Hol, SH(1la) s5W(13a)718] AFetar S (11b)¥ B (13b) 78] A5 wf 54 4] 7143
o] /-1 2HH(13)= vpEe] AA SistAl waL ofol uwhel W] TASHA A HomH,
w71Ale] e Jes g o A = A A

o
o

kel wefel g e @ i1 S (11a)a d-5-(13)e] SH(13a)ol os FA 9] Aso] U4A
o}

719k #ol ZlEF(9)ek EUNE-(11) B ARF(13)0] sl Aol wigk wiv|Alel Ae7E AlRE= detel]
S, 7 A AAA 22" darE WA EY.

Iﬂrr’/‘r*i w71Ale] A e o] AABIA(T) o matHo
F-(9)9F GAF-(11) 9 A-F(13)ol] gt W] FAEY @ A2l

= F5ua, wolzel gusl A%e )
) o 3 g
@ aa GG A%d0s f4 D gua 5 O A

WA etz Qe wjziAe] ZpAel o)

T 3o 2 e e A2AA o] WAV EAIEY Qe v, G lR-(11) 9] W (11a)¥ SUA(11b)o] HH L
2 PAAHAEA, A-F(13)9] S (13a) ¥ LW (13b) 7] ”7H-‘?—(11)94 ZW(11la) 2 SIH(11b) % 712 33
g JHoR FAE Ut & 29 gAY v Holw, 53] 7] (1D W (11b) 7] ZHE-(13)
o] W (13b)

[S]
= Fote] AAAA " AArdew FAdH A, %7] SRR (1) 9] S 11b) ol dEFeks 7]
e 2= 471 E7IE-(11) 9] Sl(11b)ell Bl Frpdom e +x27F 540

o] w2 A2aAldle] AL wZIAY ol XA AAbdoR FAE IAR-(11)9 3
(11b) ¥ A= R(13)2] "WH(13b)o] M2 HEZSA Hozxn npzdo] a4 ZuistA Hul, old uwal DA
of wAEA @A HomM wrAe dag Wee Ao AR 5 A A,
T 4ol 2 g mE AP e A7 =AY A= v, & 49 7= = 39 WA Hluske] &
EAE-(11) 9 ’—L‘.—Dd a)dqL AW (11b)o] FH EgFow FAH L, olo tidkale= AHF(13)9] 35w (13a) 3% ¢
H(13bh) = FY o2 FAE Fx7F 5ol

}-1:1

A7) AR SR A7) AR(13)e) Aol AHezddn Ta = 39 9749 FAD
F4eldt.



10-1034062

s==4

w7 A o] oh 9

pi
L

of wE z3HAHe] FA

[0037]

I} Ao W (11b)T W (13b) 7] E

3}
H(130)%E A= By 4

e
p=]

W (13a) 72

=
=

(9a)7 d95(13)9] 4
1 d7lE-(11) 9 29H-(13)

9]

5

=
=

B

2]
T

HA =a ool met w

o] A 205

7e 5 (9) 9k AEH(13)= vhE

=il
w71 A o] o

o 9

A &7 oA,

5]

Ago] Ay

o

gl ARAl

= 3
=

of AEA ol

[0038]

[0039]

[0040]

[0041]

1,3 - A%

[0042]

o
o

9 - 7]

[0043]

11 - 7%

[0044]

-

13 -

[0045]

13b - 99

=
=

3

13a -

[0046]

[0047]



10-1034062

s==4

=
H
Bl
H

11



SS=50ol 10-1034062

[
:
[\

9a —_|

@

18¢ — |

11b -

13
——13b

——13a

Ny
\
|
]
!

11a |

=] |




10-1034062

s==4

B
H

L —13
-—13b

===

T1—13a

11b —

11a



SS=50ol 10-1034062

[
[N
N

Ga |

@

5\
13
—13b

13c
11 —|

——13a

[

u
%/

)

.

11a

i

11

_‘IO_



	문서
	서지사항
	요 약
	대 표 도
	특허청구의 범위
	명 세 서
	발명의 상세한 설명
	기 술 분 야
	배 경 기 술
	발명의 내용
	해결 하고자하는 과제
	과제 해결수단
	효 과

	발명의 실시를 위한 구체적인 내용

	도면의 간단한 설명

	도면
	도면1
	도면2
	도면3
	도면4




문서
서지사항 1
요 약 1
대 표 도 1
특허청구의 범위 2
명 세 서 3
 발명의 상세한 설명 3
  기 술 분 야 3
  배 경 기 술 3
  발명의 내용 3
   해결 하고자하는 과제 3
   과제 해결수단 4
   효 과 4
  발명의 실시를 위한 구체적인 내용 4
 도면의 간단한 설명 6
도면 6
 도면1 7
 도면2 8
 도면3 9
 도면4 10
